

武汉武新新型建材有限公司

中国武汉钢铁集团公司现代企业管理专题培训班开班

2014年10月12日

10月12日，由新加坡国际企业发展局、新加坡南洋理工大学和新加坡昂国集团联合主办，为中国武汉钢铁集团金属资源有限责任公司量身定制的“现代企业管理专题培训班”正式开班。

在开学典礼上，新加坡国际企业发展局中国司副司长陈雅丽女士、新加坡昂国集团主席兼总裁陈精毅先生和新加坡南洋理工大学南洋公共管理研究生院副院长张志斌博士对来自中国武钢的各位学员表示热烈的欢迎，并分别致辞。

陈雅丽副司长希望通过此次“现代企业管理专题培训班”的开展加深中新两国企业间的交流，促进中新两国企业的发展。陈精毅总裁衷心祝愿“现代企业管理专题培训班”取得圆满成功，希望各位学员将在新加坡的所学带回国内，运用到工作实践中，帮助企业成长，也希望昂国集团与武钢集团的合作越来越紧密。张志斌副院长希望“现代企业管理专题培训班”这种“政、商、学”的合作模式取得成功，希望各位学员在南大的校园里利用好南大的教学资源，学有所获，学有所成。

中国武钢集团金资废钢公司总经理王黎明先生代表学员，感谢新方为武钢学员提供了难得的学习机会，武钢学员一定会发扬武钢精神，严于律己，努力学习，加强交流，将所学用于工作实践中，促进企业发展。

“现代企业管理专题培训班”的学员由24位经过武钢严格遴选的中层骨干组成。在未来的2周内，各位学员将在新加坡南洋理工大学系统地学习现代企业管理知识，了解新加坡现代化企业的管理与经营，提升他们的管理能力和领导能力。



中国武汉钢铁集团公司现代企业管理专题培训班
2014年10月12日-10月24日

陈精毅（左6）、王黎明（左7）、陈雅丽（左8）、张志斌（左9）